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(в соответствии с  Порядком проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденным приказом Минобрнауки РФ от 7 апреля 2014 года № 276)

	п. 9. Работодатель   знакомит    педагогических          работников с
распорядительным  актом,  содержащим  список  работников     организации,
подлежащих аттестации, графиком проведения аттестации под роспись не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по графику.
	п.12. При аттестации на соответствие занимаемой должности работодатель знакомит педагогического работника с представлением под роспись не позднее, чем за 30 календарных  дней  до  дня   проведения аттестации. После ознакомления с представлением педагогический   работник по желанию  может  представить  в  Аттестационную комиссию образовательной организации дополнительные   сведения,   характеризующие   его       профессиональную деятельность за период  с  даты  предыдущей  аттестации  (при   первичной аттестации - с даты поступления на работу).
     При   отказе   педагогического   работника   от       ознакомления с представлением составляется акт, который подписывается  работодателем   и лицами (не менее двух), в присутствии которых составлен акт.
	п. 22. Аттестацию  в  целях  подтверждения  соответствия    занимаемой должности не проходят следующие педагогические работники:
     а) педагогические работники, имеющие квалификационные категории;
     б)  проработавшие  в  занимаемой  должности  менее  двух   лет   в
организации, в которой проводится аттестация;
     в) беременные женщины;
     г) женщины, находящиеся в отпуске по беременности и родам;
     д) лица, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им
возраста трех лет;
     е) отсутствовавшие на рабочем месте более четырех месяцев подряд   в
связи с заболеванием.
     Аттестация педагогических работников,  предусмотренных   подпунктами
«г» и «д» настоящего пункта, возможна не ранее чем через два года   после
их выхода из указанных отпусков.
     Аттестация педагогических работников, предусмотренных подпунктом «е» настоящего пункта, возможна не ранее чем через год после  их  выхода   на работу.
	п. 27. Аттестация педагогических работников в целях установления квалификационной категории проводится на основании их заявлений, подаваемых непосредственно в  аттестационную  комиссию,   либо направляемых педагогическими работниками в адрес аттестационной комиссии по почте письмом с уведомлением о вручении или с  уведомлением  в   форме электронного  документа   с  использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».
	п.  29. Заявления  о  проведении  аттестации  подаются   педагогическими работниками независимо от продолжительности работы в организации, в том числе в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком.
	 п. 30. Заявления о проведении аттестации в целях  установления   высшей квалификационной категории по должности,  по  которой  аттестация   будет проводиться впервые, подаются педагогическими работниками не  ранее   чем через  два  года  после   установления   по   этой   должности первой квалификационной категории.
	п. 31. Истечение срока действия высшей квалификационной  категории   не ограничивает право педагогического работника впоследствии  обращаться   в аттестационную комиссию с заявлением о проведении его аттестации в целях установления высшей квалификационной категории по той же должности.
	 п. 32. Заявления педагогических  работников  о  проведении   аттестации рассматриваются аттестационными комиссиями в срок не более 30 календарных дней со дня их получения, в течение которого:
     а) определяется конкретный срок проведения аттестации  для   каждого
педагогического работника индивидуально с учетом  срока  действия   ранее
установленной квалификационной категории;
     б) осуществляется письменное уведомление педагогических работников о
сроке и месте проведения их аттестации.
	 п. 33. Продолжительность аттестации для каждого   педагогического работника от начала её проведения и до принятия  решения   аттестационной комиссией составляет не более 60 календарных дней.
	п. 35. Педагогический работник имеет право лично присутствовать при его аттестации  на  заседании  аттестационной  комиссии,  о  чем    письменно уведомляет аттестационную комиссию. 
	п. 42. При принятии в отношении  педагогического  работника,   имеющего первую квалификационную категорию, решения  аттестационной  комиссии   об отказе  в  установлении  высшей  квалификационной  категории,    за   ним сохраняется первая квалификационная  категория  до  истечения    срока ее действия.
	п. 43. Педагогические работники,  которым  при  проведении   аттестации отказано в установлении квалификационной  категории,  обращаются  по  их желанию в аттестационную комиссию с заявлением о проведении аттестации на ту же квалификационную категорию не ранее чем через год со дня   принятия аттестационной комиссией соответствующего решения.
	п. 44. На основании  решений  аттестационных  комиссий  о   результатах аттестации педагогических работников соответствующие федеральные   органы исполнительной власти или уполномоченные органы  государственной   власти субъектов  Российской  Федерации  издают   распорядительные     акты   об установлении педагогическим работникам первой или высшей квалификационной категории со дня вынесения  решения  аттестационной  комиссией,   которые размещаются на официальных сайтах указанных органов в сети "Интернет".
	п. 45. Результаты аттестации в целях установления квалификационной категории (первой или высшей) педагогический работник вправе обжаловать в соответствии с законодательством Российской Федерации.
	п. 46. Квалификационные  категории, установленные  педагогическим работникам, сохраняются до окончания срока их действия  при  переходе  в другую  организацию,  в  том  числе  расположенную  в  другом  субъекте Российской Федерации.
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